

登封市教育局举办《中华人民共和国民法典》学习报告会 推动民法典 走到群众身边、走进群众心里

本报讯 为弘扬《中华人民共和国民法典》所蕴含的社会主义法治精神和社会主义核心价值观,切实加强学习宣传教育工作,登封市教育局根据中共登封市委全面依法治市委员会办公室学习宣传活动的通知要求,于7月27日举办党政领导干部《中华人民共和国民法典》学习报告会,教育局机关全体同志参加学习。

讲座特邀河南国计律师事务所唐丙坤律师对民法典进行了权威、系统、全面解读。唐丙坤通过一个个鲜活的案例,阐释了民法典关于民事活动平等、自愿、公平、诚信等基本原则,阐释了民法典关于坚持主体平等、保护财产权利、便利交易流转、维护人格尊严、促进家庭和谐、追究侵权责任等基本要求和规定。法律就在每个人的身边,与每个人的生活息息相关,对生命健康、财产安全、交易便利、生活幸福、人格尊严等各方面权利平等保护。

此次报告会进一步推动了民法典走到群众身边、走进群众心里,引导群众认



识到民法典既是保护自身权益的法典,也是必须遵循的规范,现在社会是一个民主法治的社会,有法可依、有法必依、执法必严,违法必究,这是基本原则,对法要有敬

畏之心,要有守法之责,必须养成自觉守法的意识。

登封融媒记者 高鹏敏
通讯员 姚娜 文/图

汉武路小学 开展“学习强国”答题挑战赛

本报讯 7月31日,汉武路小学开展第二届“学习强国”答题挑战赛选拔活动。教师们登录“学习强国”平台进行认真答题,并当场决出优秀选手,为下一步进入登封市教育系统“学习强国”挑战赛备战。此次活动旨在让教师们认识到作为人民教师所应具备过硬的政治素养的重要性的必要性。

登封融媒记者 高鹏敏 通讯员 张红欣

徐庄镇中心小学 举行“学习强国”答题挑战赛

本报讯 7月31日,徐庄镇中心小学举行了“豫学豫出彩”——“学习强国”答题挑战赛活动。活动中,所有选手在规定时间内进入“学习强国”挑战答题板块,在90分钟的比赛时间内,答对题目多者为胜。通过挑战,来自马峪口小学的教师赵迪成功通关1105道题,取得第一名。通过本次“学习强国”答题挑战赛,进一步提高了党员教师运用“学习强国”学习平台的积极性和活跃度,同时也学习了党的政策、理论,大家纷纷表示今后还将继续坚持学习。

登封融媒记者 高鹏敏 通讯员 张素粉

登封市教育局举行首届诗词大赛第一期线下品读会 弘扬中国诗词文化 彰显传统文化内涵



本报讯 7月31日,由登封市教育局主办、登封市新华书店承办、中州古籍出版社协办的登封市首届诗词大赛第一期线下品读会在新华书店举行,登封市教育局班子成员王学伟参加此次活动。

此次诗词大赛品读会共有27所学校,170名学生参加,以李白诗词为主要比赛内容,涵盖了图片解诗、诗句背诵、诗句理解、诗词诵读、作者了解等多方面内容。比赛过程中,各学校代表队选手自然大方、聪颖机智,各个环节都散发出浓郁的书香气息,充分展现出登封绿色教育丰硕成果。

据悉,本次诗词大赛品读会旨在增强学生对中华优秀传统文化的理性认识,引导学生领悟优秀传统文化的精华,感受优秀传统文化魅力,帮助学生增强民族文化自信,以形成积极正确的人生观、世界观和价值观。

登封融媒记者 高鹏敏 通讯员 袁克文 文/图

宣化镇 举行教育成果展演

本报讯 7月29日晚,宣化镇举行“同心同梦同成长”教育成果展演活动,宣化镇中心小学师生参加了此次活动。该校学生李星烁和景钟豪等演唱的大合唱拉开了汇演成果的第一幕。孩子们热情洋溢的笑脸,明亮的歌声,散发出属于他们这个年纪耀眼的光芒。表演古筝的同学,一曲《我和我的祖国》,曲调美妙、气势恢宏,赢得大家的一片赞叹。据悉,本次汇演历时两个小时,最后在《扇舞》舞蹈中圆满落幕。

登封融媒记者 高鹏敏 通讯员 吴振清

东华镇第一初级中学 开展传统教育活动

本报讯 8月2日,东华镇第一初级中学组织党员干部及校领导分别到豫西抗日根据地纪念馆与中原豫西抗日纪念馆开展红色革命传统教育活动。党员们依次参观了密北抗日民主政府旧址、八路军司令部旧址、八路军豫西抗日先遣支队司令部旧址、密县(密北)抗日独立团旧址、拓展训练场、战地医院旧址等具有历史纪念意义的景点,共同缅怀了革命先烈。

登封融媒记者 高鹏敏 通讯员 郭梦月

大冶镇社区幼儿园 开展“你的节日,我的致敬”主题活动

本报讯 为深入开展社会主义核心价值观教育,培养孩子们对党和国家的热爱之情。8月1日,大冶镇西施社区幼儿园开展了“你的节日,我的致敬”主题活动。老师们通过多种途径,用不同的方式让幼儿了解到“八一”建军节的来历,认识了国旗。看到军人们英姿飒爽的样子,孩子们纷纷拿起自己的画笔来表达对军人的敬佩和自己的军人梦。

登封融媒记者 高鹏敏 通讯员 李菲菲

登封市教育局 督查市区民办幼儿园食堂工作

本报讯 根据教育局工作安排,近日,登封市教育局相关科室组织精干人员,对登封市区先锋明德幼儿园、高山村幼儿园等38所民办幼儿园的食堂卫生工作进行了督导,并当场下发了整改通知书。要求各园对查出的问题立即进行整改,对当天无法整改的,要求各园自接到整改通知书之日起3天内整改到位。

本次督导中大部分幼儿园大环境卫生和三防设施到位,无腐烂变质和禁用食

品,留样柜留样与留样记录相符,餐用具消毒规范,从业人员讲究个人卫生,穿戴规范。但也发现了一些问题,如储物室物品标识不清,分类不明,进货台账进货日期、保质期填写不规范,刀具、案板摆放不合理等。

通过此次督导,各幼儿园对督导组提出的问题均能认真对待,并表示一定能按照督导组要求保质保量地进行整改。

登封融媒记者 高鹏敏